



Председатель СК России поручил проанализировать и дать процессуальную оценку провокации со стороны Украины об убийстве мирных жителей в Буче



Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил Главному следственному управлению СК России проанализировать информацию, распространенную Минобороны Украины, об убийстве мирных жителей в городе Буче Киевской области.

По имеющимся сведениям, в целях дискредитации российских военнослужащих Министерство обороны Украины распространило по западным СМИ видеозаписи, снятые в городе Буче Киевской области, как доказательство массового уничтожения мирных жителей. Согласно данным Министерства обороны Российской Федерации все опубликованные киевским режимом материалы о преступлениях российских военнослужащих в указанном населенном пункте не соответствуют действительности и имеют провокационный характер.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

А.И. Бастрыкин поручил следователям принять исчерпывающие меры к разоблачению всех причастных к этому лиц и дать процессуальную оценку их действиям по признакам преступления, предусмотренного ст. 207.3 УК РФ (публичное распространение заведомо ложной информации об использовании Вооруженных Сил Российской Федерации).

04 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1670210>